



Кувалдин Василий Николаевич

Василию Николаевичу исполнилось 18, когда началась война и была объявлена всеобщая мобилизация. Не задумываясь, он одним из первых добровольцем пришел на призывной пункт, а потом после учебы в военно-пехотном училище с февраля 1942 года воевал в должности командира роты в частях 4-ой ударной армии. Четыре раза был ранен.

Из наградного листа: «Благодаря храбрости товарища Кувалдина в бою уничтожено несколько десятков солдат и офицеров противника, противник был отбит. Кувалдин показал мужество, отвагу и геройство, личным примером воодушевлял бойцов на боевой подвиг. Никакой огонь не мог остановить коммуниста.... Кувалдин был ранен, но не покидал поля боя.....».

В октябре 1943 года после тяжелого ранения в ногу Василий Николаевич попал в госпиталь. Врачи говорили, чтобы выжить, нужна ампутация, но он отказался и боролся за жизнь, перенося многочисленные операции. Преодолев все тяготы, связанные с лечением, выжил, но остался инвалидом.

За боевые подвиги Василий Николаевич награжден медалями «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией».

С фронта Кувалдин Василий Николаевич вернулся закаленным коммунистом, зрелым, опытным командиром и руководителем с выдающимися организаторскими способностями, которые реализовал, поднимая страну из пепла и руин.

Материалы предоставил внук ветерана - следователь по особо важным делам Эжвинского подразделения следственного отдела по г.Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми Артем Владимирович Пыстин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



25 Мая 2020 10:23

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-842>